
MATEMATIKA II 18.06.2007. A

1. Ispitaj ekstreme funkcije:

u = 3ln
x

6
+ 2lny + ln(12− x− y).

2. Snižavanjem reda riješite diferencijalnu jednadžbu

y′′cosx + y′sinx = 1.

3. Izračunajte volumen tijela omed-enog paraboličnim cilindrima z = y2 i z = 3y2

4
+ 1 i

ravninama x = 0 i x = 3. Skicirajte to tijelo.

4. Izračunajte ∫
y
Γ

(y3 + 2xy) dx + (3x2y + y2) dy

gdje je
y
Γ krivulja y = |x− 1|, orjentirana od točke A(0, 1) prema točki B(2, 1).

5. Izračunajte plošni integral ∫∫

S

cos(x2 + y2)dS

gdje je S dio plohe stošca z = 1−
√

x2 + y2 u prvom oktantu.

Rješenja:

1. Funkcija ima lokalni maksimum za x=6 i y=4 , fmax(6, 4) = 5 ln 2.

2. y = − cos x + C1 sin x + C2.

3. V= 8jed3.

4.
∫
y
Γ
(y3 + 2xy) dx + (3x2y + y2) dy = 9

5.
∫∫

S
cos(x2 + y2)dS =

π
√

2 sin 1

4


